

中办印发关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见

央视新闻联播消息 中共中央办公厅近日印发了《关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,为巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,建立健全以学铸

魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制,推动广大党员、干部更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,经党中央同意,提出相关意见。

《意见》共分四个部分,一是坚持以学铸魂,持续做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、转化工作。要建立健全“第一议题”制度,健全理论学习制度,强化党性教育。

二是坚持以学增智,不断从党的创新理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧。要加强党员干部政治教育和政治训练,抓好党员干部履职能力培训。

三是坚持以学正风,推动全党以自我革命精神解决作风方面的突出问题。要践行党的群众路线,落实“四

下基层”制度,经常性开展领导班子政治体检,扎实开展纪律教育,持之以恒纠正形式主义、官僚主义。

四是坚持以学促干,不折不扣贯彻落实党中央决策部署。要树立和践行正确政绩观,推动高质量发展,激励干部担当作为,充分发挥党员先锋模范作用,常态化开展突出问题整治。



扫码看《意见》全文

深入贯彻落实全市三级干部大会精神

躬身笃行 务实重干 扎实推进中国式现代化建设鹤壁实践

——七论贯彻落实全市三级干部大会精神

□本报评论员

大道至简,实干为要。全市三级干部大会强调,要躬身笃行、务实重干,推动新时代高质量发展示范城市建设取得新成效。我们要认真贯彻落实会议精神,持续巩固主题教育成果,按照市委“十个聚焦”工作安排,以开局即决战、起跑就冲刺的奋进姿态,扎实推进中国式现代化建设鹤壁实践,把新时代高质量发展示范城市建设的宏伟蓝图变为可知可感的美好现实。

九层之台,起于累土。前进路上,任何一项事业都不是喊出来的,而是实实在在地干出来的。回望走过的路,在党的66年、改革开放45年、新时代11年的历史进程中,历届市委、市政府团结带领全市人民一任接着一任干,一张蓝图绘到底,开辟了高质量发展的新天地,推动鹤壁大地发生了沧桑巨变。从决决脱贫攻坚、实现全面小康,到推进灾后重建、建设“一刻钟生活圈”,老百姓的日子越来越殷实、越过越红火。2023年,全市地区生产总值、人均生产总值分别是建市之初的2026倍、780多倍。这是全市上下勇毅前行、合力攻坚的结果,也是躬身笃行、务实重干的结果。

今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是鹤壁新时代高质量发展示范城市建设的提质之年,推动新时代高质量发展示范城市建设开新局,谱写中国式现代化建设鹤壁实践新篇章,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,需要我们拿出“逢山开路、遇水架桥”的勇毅和“爬坡过坎、滚石上山”的锐气,躬身笃行、务实重干,推动新时代高质量发展示范城市建设取得更多突破性进展。

要旗帜鲜明讲政治。办好鹤壁的事情,关键在党。要充分认识维护核心、坚持党的集中统一领导的极端重要性,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力,持续巩固主题教育成果,自觉站在政治大局上想问题、作决策、办事情,确保习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署在鹤壁条条落实、件件落地、事事见效。

要拼搏奉献勇担当。在实现中华

民族伟大复兴的征途上,事不避难、义不逃责的决心和以身许国、无私奉献的行动,支撑我们向着一个又一个目标勇毅前行。打造新时代高质量发展示范城市,同样需要带头担当、挺膺负责的好干部。这就要求我们尽心尽责、恪尽职守,大力弘扬实干精神,勇于担当作为,敢于扛事、扛得起事,知重负重、苦干实干,在机遇面前主动出击、在困难面前迎难而上、在风险面前积极应对,推动各项工作争先进位、出新出彩。

要从严从实明纪律。党面临的形势越复杂,肩负的任务越艰巨,就越要加强党的纪律建设,越要维护党的集中统一。党的政治、组织、廉洁、群众、工作、生活“六大纪律”是“带电的高压线”,各级党员领导干部要带头认真学习贯彻新修订的纪律处分条例,学纪、知纪、明纪、守纪,当政治上的“明白人”,当让组织放心的“老实人”,当有原则、有底线的“清白人”,确保我们的各项事业沿着正确的方向前进。

要驰而不息强作风。作风关系党的形象,关系人心向背,没有好作风,

就没有大发展。推动鹤壁高质量发展,必须以过硬作风作保障。要树立和践行正确政绩观,发扬拼搏奉献精神,勇于担当作为,站稳人民立场,坚守人民情怀,坚持把为民造福作为最重要的政绩,切实把群众身边的小事当作党委、政府的大事来抓,真心诚意为群众办实事解难事。贯彻群众路线,大兴调查研究之风,深入基层、深入群众,全面掌握情况,做到心中有数、工作有方。多做打基础、利长远的事,多做让人民群众看得见、摸得着、得实惠的事,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

一年春为首,万事行为先。甲辰龙年,让我们以时不我待的紧迫感、只争朝夕的使命感、奋发作为的责任感,振奋龙马精神,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲,拧成一股绳,形成一股力,与时间赛跑、用实干作答,持续升腾“大干、快干、创新干、拼命干”的发展气场,加快打造新时代高质量发展示范城市,扎实推进中国式现代化建设鹤壁实践,奋力在现代化河南建设新征程中走在前、当先锋。

市政协十二届常委会第四次会议召开

冯芳喜出席并讲话

本报讯(记者 陈艳艳)2月28日上午,市政协十二届常委会第四次会议召开。市政协主席冯芳喜讲话,副市长林鸿嘉应邀出席并通报我市经济社会发展情况。市政协副主席张国富、张洪波、张山灿、王军、宋忠民、常文君、秘书长张少敏参加。

会议首先通过了市政协十二届常委会第四次会议议程;传达学习中央财经委员会第四次会议精神,省“两会”精神;听取我市经济社会发展情况的通报;审议通过了关于召开市政协十二届二次会议的决议,市政协十二届二次会议议程(草案)、日程,政协鹤壁市委员会常务委员会工作报告(草案)、推荐报告人,政协鹤壁市委员会常务委员会关于政协十二届二次会议以来提案工作情况的报告(草案)、市政协十二届二次会议秘书长和副秘书长名单,委员编组办法、委

员组召集人名单,有关人事事项及《政协鹤壁市委员会常务委员会关于加强自身建设的意见》;听取市政协十二届二次会议筹备工作情况汇报、市政协各委办室关于2023年工作总暨2024年工作谋划的汇报,市政协各委办室年度述职。

冯芳喜强调,要提质增效抓落实,主动提高政治自觉,服务中心大局,完善制度机制、创新思路举措、树立崭新形象,把抓落实、抓落实、重落实贯彻到履职工作的全过程各方面,奋力推动鹤壁政协事业高质量发展。要全力加压冲刺,切实增强责任感使命感,精心做好会议组织安排,积极引导委员履职建言,从严落实会风会纪要求,高标准、高效率、高质量地完成会议的各项筹备任务,努力把市政协十二届二次会议开成一次求真务实、风清气正、安全高效的大会,确保圆满成功。

关于召开中国人民政治协商会议第十二届鹤壁市委员会第二次会议的决定

(2024年2月28日政协第十二届鹤壁市委员会常务委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第十二届鹤壁市委员会常务委员会第四次会议决定:政协第十二届鹤壁市委员会第二次会议于2024年3月6日在市人民会堂召开。会议的主要议程是:听取和审议政协鹤壁市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协鹤壁市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协鹤壁市委员会常务委员会关于政协十二届二次会议以来提案工作情况的报告;列席鹤壁市第十二届人民代表大会第三次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报

告;表彰和委员大会发言事宜;审议通过有关人事事项;审议通过政协第十二届鹤壁市委员会第二次会议政治决议;审议通过政协第十二届鹤壁市委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;审议通过政协第十二届鹤壁市委员会第二次会议关于政协十二届二次会议以来提案工作情况的报告;审议通过政协第十二届鹤壁市委员会提案委员会关于政协十二届二次会议提案审查情况的报告。

市政协十二届二次会议秘书长名单、副秘书长名单

▶2版

市人大常委会党组(扩大)会议和市人大常委会第二十次主任会议召开

史全新主持

本报讯(记者 马飞)2月28日上午,市人大常委会党组(扩大)会议和市人大常委会第二十次主任会议召开。市人大常委会党组书记、主任史全新,党组副书记、副主任郑辉,副主任尚欣,党组成员、副主任陶其军、王海涛、李杰,副主任郑志学,党组成员张尚东参加。

会议传达了学习了习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神,市委政法工作会议、全市保密工作警示教育会议等近期全市重要会议精神;听取和审议市人大常委会代表资格审查委员会关于鹤壁市第十二届人民代表大会常务委员第七次会议以来代表出缺和补选情况的审查报告;市人大常委会关于开展“积极应对人口老龄化加快发展养老服务”联动监督的方案、鹤壁市第十二届人民代表大会第三次会议和市人大常委会第二十次主任会议筹备情况、人事任免等事项。

史全新强调,要立足本职,全面贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,专题学习研讨《党史学习教育工作条例》《中国共产党巡视工作条例》,确保在人大系统落地落实。要明确任务,做好相关立法、监督工作,为我市再创新“平安中国建设示范市”、三夺“长安杯”作出人大贡献。要高度重视,聚焦应对人口老龄化、加快发展养老服务,开展联动监督,通过专题调研、执法检查、专题询问等手段,着力解决一批困难和问题,促进养老服务事业发展。要全力以赴,高标准做好鹤壁市第十二届人民代表大会第三次会议及市十二届人大常委会第二十次主任会议筹备工作,强化责任、协调配合,确保会议优质高效、风清气正,取得圆满成功。

会议决定,市十二届人大常委会第二十次主任会议于2024年2月29日召开,会期半天。

我省出台首台(套)重大技术装备推广应用指导目录

每年培育50个省级首台(套)重大装备

河南日报消息(记者 陈辉)2月27日,记者从省工业和信息化厅获悉,该厅日前联合省财政厅出台了《河南省首台(套)重大技术装备推广应用指导目录(2024年版)》,明确河南首台(套)装备的发展重点和技术攻坚方向,助力首台(套)装备产品推广应用。

近年来,我省大力推动首台(套)装备培育和认定,重大技术装备创新取得新成效。截至2023年年底,共认定省级首台(套)重大技术装备496个。

此次出台的目录,明确了大型矿山装备、智能掘进装备、新型电力装备等15个重点领域,每个领域细化了攻坚方向,提出需要突破的装备产品及关键参数指标,引导重点企业攻坚突破,以点带面

带动装备制造业高质量发展,推动部件产品向高品质高性能跃升、单机产品向系列化成套化发展、成套产品向高端化智能化服务化迈进。以我省优势装备盾构机为例,指导目录明确要推广刀盘直径≥15m(双螺旋盾构机≥6m)盾构机、刀盘直径≥8m硬岩掘进机,同时攻坚“动力头扭矩≥8000N·m智能钻探装备”。

省工业和信息化厅相关负责人表示,通过指导目录的示范引领,将有效推动河南装备制造业向高端化迈进,提升核心技术自主化水平,锻造行业发展优势,补齐短板弱项,推动产业整体能级跃升。按照计划,到2025年,我省每年将培育认定50个省级首台(套)重大技术装备产品,以此带动河南装备制造业挺起硬脊梁。

山城区三级干部大会召开

▶3版

淇滨区

“党建红”助推经济发展 “开门红”“全年红”

本报讯(记者 李丹丹)2月28日,淇滨区以“党建红”助推经济发展“开门红”“全年红”活动安排部署会召开。旨在深入贯彻市、区三级干部大会精神,充分发挥党建在全区经济发展中的服务保障作用,动员广大群众群策群力拼经济、奋力实现“开门红”“全年红”。

该活动围绕“项目为王、招商为要、服务为优、市场为重”,全面启动全区各基层党组织和广大党员干部在经济发展中充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,服务保障全区经济加快发展、加速繁荣,切实把党的政治优势、组织优势转化为产业向上突破、高端攀升的胜势和优势。

强组织体系,赋发展内力

淇滨区按照“项目推进到哪里,党组织就建在哪里,战斗堡垒作用就发挥到哪里”的工作思路,打破项目与属地、政府职能部门与参与企业之间的局限,策略群力拼经济、奋力实现“开门红”“全年红”。

开展党旗飘在一线、堡垒筑在一线、党员冲在一线行动,在项目建设关键环节,结合党员特点成立重点项目攻坚先锋队,设立党员示范岗,有效吸纳更多社会力量和党员志愿者参与项目建设、征迁等工作,推进重点项目攻坚。

(下转第二版)

淇县税务局

税惠政策落实好 企业发展有底气

本报讯(首席记者 张志嵩 通讯员 贾正威 马赛)2月27日,河南米立方食品有限公司全自动化车间里机器轰鸣、香味四溢,24台量杯式包装机全部开启,一片片包装袋将摊凉之后的油炸麻花包裹,从这里运往全国各地的餐饮、商超和零售连锁店。

该公司财务总监周合迎告诉记者:“公司的快速发展离不开税费政策的支持,特别是在我们加大技术研发力度和新车间建设过程中,淇县税务局的工作人员上门辅导,增加了企业的资金流,我们才有足够的资金在去年11月份新投产这些车间,我们也将继续朝着智能化、绿色化、专业化方向迈进,全力打造国内膨化食品龙头企业。”

(下转第二版)

作为一家集研发、生产和销售为一体的创新型进出口食品企业,河南米立方食品有限公司经过20余年的发展,已成长为淇县休闲食品行业领军企业,生产膨化烘烤型健康食品五大系列、100余种产品,生产的小米锅巴、糯米小麻花全国市场占有率第一。

“春节前后是休闲零食市场的旺季,今年我们生产的小米锅巴、糯米小麻花等休闲零食的销售情况非常好,前两个月的销售订单量达到了96万件,已经超过了去年首个季度的总量,目前我们仍在开足马力生产,全力满足零食产品不断增长的市场需求。”公司生产部负责人喻伟表示。

开发区辖内企业鹤壁市恒通电气有限公司

抢时间 抓进度 忙生产 赶订单

本报讯(记者 原鹏翥)2月27日,鹤壁经济技术开发区辖内企业鹤壁市恒通电气有限公司的生产车间内,机器轰鸣,各类设备正高速运转,190多名员工正在各自的岗位上有条不紊地赶订单、忙生产。

春节过后,开发区不少企业都吹响了复工复产的“冲锋号”,开足马力加紧生产,保质保量完成订单,力争实现首季“开门红”。位于开发区城北园区的鹤壁市恒通电气有限公司便是其中一家。

据介绍,鹤壁市恒通电气有限公司是一家主要生产汽车线束为主的制造型企业,涵盖汽车连接器、汽车线

束、电器盒等核心产品。

正月初六开工以来,该公司在确保安全生产的前提下,积极组织人、机、料等各类生产要素,抢时间、抓进度,确保生产订单如期交付。目前,该公司的人员复岗率和设备的开机率均达到90%以上。

鹤壁市恒通电气有限公司线束车间主任李江伟告诉记者:“2024年,我们公司会增加一些新的加工设备,其中包含全自动打卡机、全自动穿壳机、全自动制破机等。另外,公司还会再招聘100人左右,为尽快完成3.5亿元这个营业目标打下坚实基础。”